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Передмова
 
 Попит на використання освітніх платформ та онлайн-курсів у площині
вивчення питань інтелектуальної власності зростає на фоні стрімких
технологічних змін і глобалізаційних процесів. Саме дистанційне навчання є
прогресивним інструментом для забезпечення доступу до актуальних знань
щодо набуття, здійснення та захисту прав інтелектуальної власності, а також
для розуміння особливостей правового регулювання відносин щодо
використання, комерціалізації та захисту прав на різні об'єкти інтелектуальної
власності.

 Новітні технологічні досягнення та розширення можливостей використання
об'єктів інтелектуальної власності потребує вироблення нових підходів та
механізмів залучення об'єктів інтелектуальної власності до ведення бізнесу та
постійного оновлення знань з питань інтелектуальної власності фахівців різних
напрямків. 

 Онлайн-платформи, що містять різноманітні навчальні матеріали, зокрема й
курси, стають важливим інструментом для здобуття необхідних знань
фахівцями у зручних умовах, у стислий термін, без необхідності відриватися від
професійної діяльності. Неформальна освіта на таких платформах орієнтована
на набуття конкретних практичних навичок, що дає можливість фахівцям
різних напрямків діяльності фокусуватися лише на тій інформації, що
необхідна для їх професійного розвитку. 

 Неформальна освіта через онлайн-курси є не лише зручним, а й дуже
важливим інструментом для тих, хто прагне здобути сучасні навички у сфері
інтелектуальної власності, відновити чи доповнити свої знання, що особливо
важливо для забезпечення прав на інновації в умовах сучасної динамічної
економіки.

 У другій частині інформаційно-довідкового видання ми пропонуємо вам
підбірку платформ та курсів, які допоможуть створити індивідуальну стратегію
для здобуття знань і підвищення професійної кваліфікації в галузі
інтелектуальної власності через онлайн-курси, що надають можливість освоїти
необхідні знання та навички.

“
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2.1. Платформи з онлайн курсами: освітні пропозиції
офісів інтелектуальної власності

Освітні платформи з онлайн-курсами, що розроблені офісами інтелектуальної
власності, становлять важливе джерело знань у галузі інтелектуальної
власності. 

Вони забезпечують доступ до актуальної інформації щодо авторського права,
права промислової власності та різноманітних аспектів сфери, пов'язаних з
реєстрацією прав та їх захистом.

Матеріали, розроблені фахівцями офісів інтелектуальної власності за участі
представників наукової спільноти університетів, приватного сектору, включають
відеолекції, теоретичні матеріали та практичні завдання, що сприяють
формуванню не лише теоретичних знань, а й практичних навичок, необхідних
для кращого сприйняття особливостей інтелектуальної власності.
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Посилання на офіційні сторінки:

Центр електронного навчання Академії Всесвітньої
організації інтелектуальної власності, Швейцарія 

Центр пропонує дистанційне навчання з інтелектуальної власності сімома
мовами для фахівців з базовим та поглибленим рівнями знань у сфері
інтелектуальної власності. Навчання проводяться в кількох форматах, що
забезпечують його гнучкість та доступність.

Програми розраховані для різних цільових аудиторій, включаючи винахідників,
авторів, бізнес-менеджерів, фахівців у сфері інтелектуальної власності,
політиків, державних службовців, дипломатів, студентів та викладачів. 

Зокрема, це програми для урядовців та представників державного сектору,
поглиблене дистанційне навчання (DL) з можливістю отримання сертифікатів.
Окрім того, проводяться літні школи для молодих спеціалістів та студентів, що
надають можливість поглибити знання та отримати практичний досвід.
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Центр електронного навчання Європейської патентної Академії,
Німеччина

Платформа пропонує широкий вибір тем, що орієнтовані на фахівців у сфері
інтелектуальної власності, дослідників, підприємців та інноваторів. На сайті
доступно близько 130 курсів, що охоплюють різноманітні аспекти
інтелектуальної власності.

Навчання проводиться в різних форматах, включаючи онлайн-курси, лекції,
воркшопи та семінари. Це забезпечує гнучкість у виборі способу навчання,
дозволяючи учасникам обрати формат, який найкраще відповідає їхнім
потребам та графіку.

Посилання на офіційні сторінки:
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Платформа навчальних активностей Офісу інтелектуальної 
власності Філіппін, Філіппіни 

Платформа електронного навчання Офісу пропонує широкий спектр курсів в
онлайн форматі, охоплюючи десятки тем, таких як арбітраж у сфері
інтелектуальної власності, медіація, оцінка та ліцензування. Одним з основних
елементів є вступний курс, що складається з чотирьох модулів: введення в
інтелектуальну власність, авторське право, торговельні марки та патенти.

Офіс також пропонує різні формати навчання, зокрема семінари для
підвищення кваліфікації фахівців, курси та тренінги для набуття спеціальних
навичок у сфері інтелектуальної власності, а також сертифікаційні курси для
акредитованих професіоналів.

Посилання на офіційні сторінки:

Навчальний портал Академії Відомства з інтелектуальної
власності Європейського Союзу, Іспанія

Навчальний портал Академії пропонує як онлайн, так і офлайн формати
навчальних заходів, що забезпечує зручність та доступність для різних
аудиторій. На порталі доступно близько 1500 курсів різними мовами, за
результатами успішного проходження яких учасники можуть отримати
сертифікат.

Академія пропонує широкий спектр освітньої тематики для учасників,
починаючи від загальних тренінгів з інтелектуальної власності і до
спеціалізованих курсів, які детально охоплюють аспекти реєстрації
торговельних марок та промислових зразків. 

Посилання на офіційні сторінки:

https://ilaw.ipophil.gov.ph/
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/overview
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https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/overview
https://euipo.europa.eu/knowledge/
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05Інтернет портал для навчання та обміну знаннями,
Бюро патентів та торговельних марок США,
Сполучені Штати Америки 

На порталі пропонуються навчальні модулі в різних форматах, зокрема у
записі та для проходження в режимі реального часу. Модулі, які доступні у
записі, охоплюють всі сфери охорони інтелектуальної власності, включаючи
комерційну таємницю, патенти, авторське право, торговельні марки, географічні
зазначення та інші важливі аспекти.

Крім того, на порталі є модулі, які знайомлять слухачів з міжнародними
стандартами захисту прав інтелектуальної власності, зокрема курс «Вступ до
Договору про патентну кооперацію».

Посилання на офіційні сторінки:

Платформа «IP - Support», Офіс інтелектуальної власності 
Великої Британії, Велика Британія

Онлайн-ресурс пропонує різноманітні курси, що відповідають потребам різних
аудиторій, включаючи підприємців, бізнес-консультантів, державних
службовців, студентів і викладачів, а також усіх, хто має справу з об'єктами
інтелектуальної власності. Завдяки курсам слухачі мають можливість зрозуміти,
що таке інтелектуальна власність та як забезпечити її охорону.

Також у перелік курсів входять теми про те, як управляти та використовувати
інтелектуальну власність у бізнес-плануванні для захисту інвестицій та
продуктів.

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.uspto.gov/ip-policy/global-intellectual-property-academy/ip-elearning-modules
http://www.ipo.gov.uk/blogs/equip/


08
Японський патентний офіс пропонує широкий вибір освітніх матеріалів
англійською мовою в сфері інтелектуальної власності. На сайті представлені
тематичні підручники, журнали, наукові роботи та навчальні матеріали, які
створені задля поглиблення знань у сфері інтелектуальної власності,
підвищення кваліфікації фахівців та сприяння міжнародному обміну знаннями
та досвідом у цій галузі.

Офіційний сайт Японського Патентного Офісу, Японія

Посилання на офіційні сторінки:
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Офіційний сайт Академії інтелектуальної власності Офісу
інтелектуальної власності Сінгапуру, Сінгапур

Ресурс пропонує великий вибір курсів, орієнтованих на різну аудиторію
зацікавлених слухачів. Розміщені на платформі курси надають знання про
інтелектуальну власність, що є актуальними для всіх, хто використовує об'єкти
інтелектуальної власності у своїй діяльності.

Курси охоплюють широкий спектр тем, що дозволяє слухачам отримати як
базові, так і спеціалізовані знання та сприяє розвитку компетенцій у сфері
інтелектуальної власності, що є важливим для ефективного управління
активами та правами на них.

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.jpo.go.jp/e/news/kokusai/developing/training/index.html
https://ipacademy.iposinternational.com/
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Освітня платформа Патентного офісу республіки Польща,
Польща

На офіційному сайті є окремий розділ, присвячений освітньому напрямку, який
включає платформу з доступом до онлайн-курсів для початківців, що охоплюють
основи інтелектуальної власності.

Для більш досвідчених користувачів платформа пропонує спеціалізований
курс, який охоплює інформацію про реєстрацію окремих об'єктів промислової
власності, а також стратегії управління інтелектуальною власністю в бізнесі.

Платформа надає доступ до електронної бібліотеки, що містить велику кількість
різноманітні навчальних матеріалів з інтелектуальної власності.

Посилання на офіційні сторінки:
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На офіційному сайті офісу представлено різноманітні навчальні матеріали,
включаючи онлайн-курси, інформаційні бюлетені, семінари, публікації, подкасти
та тематичний блог.
 
Тематика освітніх матеріалів охоплює широкий спектр питань, зокрема
торговельні марки, авторське право, патенти, промислові зразки, а також інші
види інтелектуальної власності.

Додатково розглядаються питання управління та комерціалізації
інтелектуальних активів, а також ресурси та фінансування інтелектуальної
власності, що сприяє підвищенню обізнаності та професійної підготовки
фахівців.

Офіційний сайт Канадського офісу інтелектуальної
власності, Канада

Посилання на офіційні сторінки:

https://uprp.gov.pl/pl/platforma-edukacyjna
https://ised-isde.canada.ca/site/canadian-intellectual-property-office/en
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На сайті Офісу представлено різноманітні матеріали, які висвітлюють ключові
аспекти права інтелектуальної власності, зокрема питання їх порушення та
захисту. В освітніх матеріалах окреслюються особливості запобігання
порушенням прав інтелектуальної власності, а також наголошують на
необхідності дотримання прав інших осіб.

Окремий навчальний блок присвячений захисту прав інтелектуальної власності
в різних юрисдикціях, що має на меті допомогти підприємцям у виведенні
продуктів на нові ринки. Додатково, на сайті можна знайти цікаву історичну
довідку про відомих винахідників та успішні історії їхніх винаходів, що
підкреслює важливість інновацій та правової охорони результатів
інтелектуальної, творчої діяльності задля розвитку бізнесу.

Офіційний сайт Офісу інтелектуальної власності Ірландії, 
Ірландія

Посилання на офіційні сторінки:
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На сайті окремим підрозділом виділено освітні матеріали Офісу, а саме
представлено статті та навчальні відео, які сприяють початківцям у розумінні
основних аспектів інтелектуальної власності. Ці матеріали допомагають
усвідомити значення інтелектуальної власності та дізнатися про способи її
охорони.

 Крім того, на сайті доступні статті, в яких власники бізнесів діляться своїм
досвідом захисту прав інтелектуальної власності, розповідаючи про виклики та
переваги цього процесу.

Офіційний сайт Офісу інтелектуальної власності Австралії, 
Австралія 

Посилання на офіційні сторінки:

https://www.ipoi.gov.ie/en/understanding-ip/
https://www.ipaustralia.gov.au/understanding-ip


Освітні онлайн-платформи надають широкі можливості для вивчення права
інтелектуальної власності та професійного розвитку у даній сфері. Платформи
пропонують доступ до різноманітних курсів, які охоплюють як ключові питання
тематики інтелектуальної власності, так і більш поглиблені. Навчальні матеріали
на платформах здебільшого безкоштовні, проте доступ до деяких з них є
платним.

Основною мовою навчання є англійська, а також на окремих платформах
доступний автоматичний переклад на інші мови. Сертифікати за успішне
проходження курсу доступні на всіх наведених платформах, однак варто
звертати увагу на вимоги для їх отримання, оскільки вони можуть відрізнятись
залежно від конкретного курсу та платформи.
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2.2. Провідні платформи з онлайн курсами: 
освітні приватні ініціативи 



12

«COURSERA» («Coursera, Inc.»), Сполучені Штати Америки 

Світова платформа онлайн-навчання надає доступ до курсів провідних
університетів та компаній для всіх охочих, незалежно від їх місцезнаходження.
Платформа співпрацює з більш ніж 300 університетами та організаціями,
забезпечуючи гнучке, доступне та актуальне онлайн-навчання для приватних
осіб і організацій у всьому світі.

У рамках платформи доступно понад 50 курсів, присвячених інтелектуальній
власності. Ці курси охоплюють широкий спектр тем, включаючи основи
патентного права, авторське право, торговельні марки, а також питання,
пов'язані із захистом інтелектуальної власності в умовах цифрової економіки. 

Посилання на офіційні сторінки:

«EDX», Компанія цифрової освіти «2U» («Incdigital
education company «2U», Inc.»), Сполучені Штати Америки

Платформа інтерактивних курсів заснована Массачусетським технологічним
інститутом і Гарвардським університетом. Місією платформи є розширення
доступу до якісної освіти, а також покращення та поглиблення викладання і
навчання як в традиційних кампусах, так і в онлайн-середовищі.

На платформі доступно близько 30 курсів, присвячених інтелектуальній
власності. Ці курси охоплюють основи інтелектуальної власності, авторське
право, патенти та інші важливі напрямки в сфері інтелектуальної власності.

Посилання на офіційні сторінки:

01

02

https://www.coursera.org/
https://www.edx.org/


«UDEMY», («UDEMY, INC.»), Сполучені Штати Америки

Найбільша платформа онлайн-курсів, що охоплює широкий спектр дисциплін, а
її місією є поліпшення якості життя через здобуття нових знань. Платформа
надає можливість викладачам створювати курси на різноманітні теми,
використовуючи інструменти розробки Udemy, які дозволяють завантажувати 

відеоматеріали,
презентації PowerPoint,
PDF-файли,
аудіо та навчальні матеріали в режимі реального часу.

Викладачі мають можливість залучати слухачів до навчального процесу та
взаємодіяти з ними через онлайн-дошки обговорень, що сприяє формуванню
активного навчального середовища.

На платформі доступно понад 50 курсів, присвячених праву інтелектуальної
власності, що охоплюють ключові аспекти, такі як патентування, авторське
право, торговельні марки та механізми захисту нематеріальних активів у
сучасних умовах.

Посилання на офіційні сторінки:

03

04

Посилання на офіційні сторінки:

 «ALISON», («Capernaum Limited»), Ірландія

Alison – одна з найбільших у світі платформ онлайн-навчання для підвищення
кваліфікації, місією якої є змінити життя і світ на краще завдяки освітнім
можливостям. Платформа пропонує понад 5000 акредитованих курсів з
підвищення кваліфікації та широкий спектр ефективних інструментів для
розвитку кар'єри. Це комерційна громадська організація, яка прагне надати
можливість всім охочим навчатися будь-чому, будь-де, будь-коли, безкоштовно
онлайн на будь-якому рівні складності.

Користувачі платформи Alison мають доступ до онлайн-курсів, спеціалізацій та
ступенів з різних предметів, опублікованих багатьма відомими університетами та
організаціями.

На платформі доступно близько 20 курсів з інтелектуальної власності, що
охоплюють ключові аспекти, зокрема основи інтелектуальної власності,
авторське право, торговельні марки тощо.
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https://www.udemy.com/
https://alison.com/


Посилання на офіційні сторінки:

«ENHELION», («Enhelion®»), Індія

Enhelion – це індійська онлайн-платформа, яка спеціалізується на
сертифікованих програмах навчання. Її місія полягає в наданні доступу
громадянам до максимально ефективної та доступної освіти.
 
Зручний формат онлайн-навчання дозволяє вчитися у власному темпі, а
отримані сертифікати підтверджують рівень знань та навичок, що може бути
корисним у професійному розвитку.

Платформа пропонує більше 30 курсів з права інтелектуальної власності, що
охоплюють тематику основ інтелектуальної власності, менеджменту
інтелектуальної власності, промислових зразків та інші спеціалізовані теми.

05

06

Посилання на офіційні сторінки:

«LAWSIKHO», («LAWSIKHO»), Індія

LawSikho – провідна індійська освітня компанія, яка створює передові та
практичні юридичні курси та спеціальні навчальні програми для юристів,
провідних підприємств, університетів.

Онлайн-платформа для юридичної освіти LawSikho була заснована у зв’язку з
тим, що існувала гостра потреба у створенні ресурсів для отримання практичних
знань в сфері юриспруденції, так як вивчення лише теорії на юридичних
факультетах не охоплює всі тонкощі та аспекти галузі.

На платформі доступно, зокрема, декілька курсів з права інтелектуальної
власності, що охоплюють тематику основ інтелектуальної власності,
ліцензування, захисту прав та судових спорів щодо торговельних марок та інші
спеціалізовані теми. 
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https://enhelion.com/
https://lawsikho.com/


Посилання на офіційні сторінки:

Future Learn – британська онлайн-платформа, яка пропонує навчання за
курсами провідних світових університетів та інститутів, місією якої є змінити
доступ до освіти. 

Співпрацює з понад чвертю найкращих світових університетів.

На платформі доступно, зокрема, декілька курсів з права інтелектуальної
власності, що охоплюють тематику авторського права, управління
інтелектуальною власністю та інші спеціалізовані теми. 

«FUTURE LEARN», («FutureLearn Limited company»), Велика
Британія 07
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08 «LAWLINE», («FurtherEd, Inc.»), Сполучені Штати Америки 

Lawline – це онлайн-платформа, яка підтримує професійне зростання,
встановлюючи нові стандарти в юридичній освіті. Вона робить навчання більш
ефективним, продуктивним і зручним для користувачів. Платформа регулярно
оновлює свої курси, враховуючи реальні потреби та інтереси учасників.

На платформі доступно більше 100 курсів з інтелектуальної власності, що
охоплюють тематику основ інтелектуальної власності, права інтелектуальної
власності в індустрії ігор, штучного інтелекту та інші спеціалізовані теми.

Посилання на офіційні сторінки:

https://www.futurelearn.com/
https://eipa.gov.et/
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«SKILLSHARE», («Skillshare, Inc.»), Сполучені Штати
Америки

Skillshare – навчальна онлайн-спільнота, де користувачі мають можливість
взаємодіяти з викладачами та іншими учасниками курсів завдяки практичним
завданням, оскільки це найкращий спосіб набувати нові навички та розвивати
креативність.

На платформі доступно більше 20 курсів з права інтелектуальної власності, що
охоплюють тематику основ інтелектуальної власності, інтелектуальної власності
в сфері бізнесу та інші спеціалізовані теми.

Посилання на офіційні сторінки:

09

https://www.skillshare.com/en/
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01

Посилання на офіційні сторінки:

 «MOOC LIST», «CoToNet Unip. LDA», Португалія

Mooc List – пошуковий ресурс, де можна знайти багато безкоштовних онлайн-
курсів від різних освітніх установ та організацій (наприклад Coursera, edX,
FutureLearn, Udacity, тощо).

На платформі можна знайти курси у формі активних занять з взаємодією з
іншими учасниками або у вигляді заархівованого контенту для самостійного
навчання.

Також для ефективного пошуку пропонуємо скористатися платформами з
пошуковими системи онлайн-курсів, які забезпечують доступ до різноманітних
навчальних ресурсів, охоплюючи широкий спектр навчальних напрямів. Вони
допомагають користувачам знаходити курси, що відповідають їхнім потребам та
інтересам, спрощуючи процес отримання знань у різних сферах.

Нижче запропоновано пошукові ресурси, які допоможуть не пропустити освітні
новинки.

Платформи з пошуковими системами онлайн-курсів

«CLASS CENTRAL», Class Central, Inc.

Class Central – пошукова система онлайн-курсів, яка збирає освітні проєкти
багатьох навчальних закладів та організацій, щоб полегшити пошук найкращих
курсів з будь-якої теми.

За допомогою платформи можна стежити за окремими 
університетами
предметами та курсами, щоб отримувати персоналізовані оновлення,
а також планувати та відстежувати своє навчання.

Посилання на офіційні сторінки:

02

https://www.mooc-list.com/
https://www.classcentral.com/
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03

Посилання на офіційні сторінки:

Глобальний альянс інтелектуальної власності, Сполучені
Штати Америки 

Неприбуткова організація, яка має на меті формувати світ, в якому
інтелектуальна власність дає можливість усім людям покращувати своє життя та
створювати процвітаюче майбутнє завдяки обізнаності, освіті, співпраці та
інклюзивності.

На своєму сайті організація пропонує актуальну підбірку освітніх ресурсів з
інтелектуальної власності, які надаються різними організаціями, провідними
університетами та іншими установами.

Ці ресурси охоплюють різні рівні навчання – від початкового до професійного,
що дозволяє кожному знайти матеріали, що відповідають особистим потребам
та інтересам.

https://www.glipa.org/


Університети та громадські об'єднання в усьому світі реалізують різноманітні
проєкти, які спрямовані на підвищення рівня знань та навиків в сфері
інтелектуальної власності.

Завдяки цьому забезпечується доступ до різноманітних тематик, які охоплюють
як основні, так і поглиблені аспекти інтелектуальної власності, включаючи
патенти, авторське право та торговельні марки.

Навчальні матеріали на платформах здебільшого безкоштовні, проте доступ до
деяких з них є платним. 
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2.3. Спеціалізовані курси з інтелектуальної власності:
навчальні пропозиції університетів та громадських
об'єднань



Гарвардська школа права, Сполучені Штати Америки 

Гарвардська школа спільно з Центром Беркмана з питань Інтернету та
суспільства пропонують онлайн-курс CopyrightX, який висвітлює чинне
законодавство про авторське право, його вплив на мистецтво та промисловість,
а також поточні дискусії стосовно шляхів реформування системи авторського
права.

За допомогою поєднання 
записаних лекцій,
щотижневих семінарів, 
екомендаціям з професійної літератури,
інтерактивних онлайн-трансляцій та обговорень 

учасники курсу мають змогу аналізувати та оцінювати, як система авторського
права сприяє розвитку та регулюванню творчого вираження.

Також, Гарвардська школа права спільно з Всесвітньою організацією
інтелектуальної власності пропонують спеціалізований онлайн-курс з
патентного права та глобальної охорони здоров’я під назвою «PatentX». 

Курс складається з двох частин. Перша частина охоплює основи патентного
права, а друга – можливі способи застосування та адаптації патентного
законодавства для зниження гостроти нинішньої кризи у галузі охорони
здоров'я, а також для полегшення тягаря захворювань у світі в майбутньому.
Учасники, які успішно завершать курс, отримають сертифікат Всесвітньої
організації інтелектуальної власності та юридичного факультету Гарвардського
університету.

Посилання на офіційні сторінки:

01
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https://hls.harvard.edu/
https://www.wipo.int/academy/en/news/2023/news_0060.html


Університет Торонто, Канада

Університет Торонто пропонує онлайн-програму, що охоплює основи
інтелектуальної власності, яка складається з трьох модулів. Програма
знайомить учасників з основами інтелектуальної власності, зокрема патентами,
торговельними марками, авторським правом, промисловими зразками та
комерційними таємницями.

Ця програма доступна для всіх, хто хоче здобути базові знання в галузі
інтелектуальної власності.

Посилання на офіційні сторінки:

02
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 Гонконгський університет науки і технологій, Китай

Гонконгський університет науки і технологій пропонує більше 50 онлайн-курсів,
що охоплюють галузі науки, техніки, бізнесу та менеджменту, а також
гуманітарних та соціальних наук.

В сфері інтелектуальної власності університет пропонує безліч онлайн-курсів,
серед яких: «Цифровий дизайн», «Захист бізнес-інновацій за допомогою
торговельних марок», «Захист бізнес-інновацій за допомогою патентів» тощо.

Посилання на офіційні сторінки:

03

https://entrepreneurs.utoronto.ca/ip-education/level-1/
https://join.hkust.edu.hk/


Посилання на офіційні сторінки:

Пенсільванський університет, Сполучені Штати Америки

Пенсильванський університет виступає лідером в галузі онлайн-навчання
завдяки організації курсів для широкої аудиторії та надає можливість набути
професійних навичок всім бажаючим, пропонуючи курси з різноманітних
напрямів, зокрема і з інтелектуальної власності.

В сфері інтелектуальної власності університет пропонує курс, який складається з
двох частин: перша частина здебільшого присвячена патентам, а друга –
авторському праву та торговельним маркам. 

04

22

Корнельський університет, Сполучені Штати Америки 

В університеті функціонує підрозділ дистанційної освіти «eCornell», який
пропонує платні онлайн-курси у різних галузях. Курси розроблені викладачами
університету та передбачають заняття в інтерактивних, невеликих групах.
Передбачено отримання сертифікатів університету.

В сфері інтелектуальної власності висвітлюються теми щодо авторського права,
торговельних марок, патентів тощо.

Посилання на офіційні сторінки:

05

Посилання на офіційні сторінки:

Університет Еморі, Сполучені Штати Америки 

На базі університет функціонує підрозділ «Постійна освіта Еморі» (Emory
Continuing Education), який пропонує понад 20 сертифікаційних програм та
більше 800 індивідуальних курсів щороку.

Навчання проводиться на платній основі.

В сфері інтелектуальної власності пропонується безліч курсів, які охоплюють
тематику основ інтелектуальної власності, авторського права, торговельних
марок, патентів тощо.

06

https://www.edx.org/school/pennx
https://www.euipo.europa.eu/en/learning-corner/academy/our-work
https://ece.emory.edu/courses/index.php
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Каліфорнійський університет у Сан-Дієго, Сполучені Штати
Америки 

Університет реалізує проєкт «Поглиблене навчання» (UC San Diego Extension),
який пропонує освітні послуги для студентів, фахівців приватного та державного
сектору.

В сфері інтелектуальної власності пропонуються курси: «Принципи авторського
права», «Принципи патентного права», «Принципи торговельних марок»,
«Патентний захист», «Патенти та патентний пошук», «Проблеми інтелектуальної
власності», «Законодавство у сфері інтелектуальної власності», «Складання
патентних заявок».

Посилання на офіційні сторінки:

07

Посилання на офіційні сторінки:

Техаський університет в Остіні, Сполучені Штати Америки 

На базі університету функціонує підрозділ «Центр професійної освіти», який
пропонує освітні послуги для тих, хто прагне вдосконалювати свої професійні
навички.

Центр пропонує різноманітні програми та курси підвищення кваліфікації, які
поєднують новітні технології та методи викладання та стимулюють здобувачів
активно брати участь у своєму навчанні. Навчання проводиться на платній
основі.

В сфері інтелектуальної власності центр пропонує безліч програм для навчання,
серед яких:

 «Програма сертифікації спеціалістів з права інтелектуальної власності», 
«Програма сертифікації кібербезпеки»,
«Програма сертифікації некомерційного менеджменту»,
«Програма сертифікації онлайн-управління проєктами» тощо.

08

https://extendedstudies.ucsd.edu/
https://professionaled.utexas.edu/online-learning
https://professionaled.utexas.edu/intellectual-property-law-specialist-certificate-program
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Страсбурзький університет, Франція

На базі університету функціонує підрозділ «Міжнародний навчальний центр з
інтелектуальної власності», який організовує проєкти для студентів та фахівців
різних сфер діяльності.

Передбачено проведення семінарів з патентного права, з підготовки до
Європейського кваліфікаційного іспиту, підготовки суддів Єдиного патентного
суду, а також тренінги, літні школи з інтелектуальної власності, тощо. Навчання
проводиться на платній основі.

В сфері інтелектуальної власності центр пропонує безліч курсів, які охоплюють
тематику штучного інтелекту та інтелектуальної власності, соціальні мережі та
інтелектуальна власність, правове регулювання та захист інтелектуальної
власності у фармацевтичній промисловості тощо.

Посилання на офіційні сторінки:

09

Посилання на офіційні сторінки:

Громадська організація «Академія європейського права 
м. Трір», Німеччина

Громадська організація надає можливість проходити онлайн курси та брати
участь у стипендіальній програмі. Стипендіальна програма надає можливість
юристам-практикам з країн-членів Європейського Союзу та країн-кандидатів на
вступ до Європейського Союзу взяти участь у навчанні з права Європейського
союзу. 

В сфері інтелектуальної власності громадська організація пропонує
безкоштовний курс «Вступ до інтелектуальної власності», в якому висвітлюються
теми щодо основ права інтелектуальної власності, авторського права,
торговельних марок, промислових зразків, патентного права Європейського
Союзу.

10

https://www.ceipi.edu/en/training/non-degree-courses
https://era-comm.eu/moodle/course/view.php?id=940
https://www.ceipi.edu/websites/ceipi/Documents/Section_internationale/2024-2025/BTC/Agreement_BTC_2024-2025__Course_starting_Automn_2024_-_OnlineOnly_Promotion_DS_1st_year_New.pdf
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Інститут інтелектуальної власності ім. Майкельсона,
Сполучені Штати Америки

Некомерційна ініціатива, що забезпечує доступ до освіти в сфері інтелектуальної
власності для підтримки молодих винахідників та підприємців. 

 Навчання відбувається з використаннямчям 
інтерактивних підручників, 
анімаційних відеороликів, 
інструментів онлайн-навчання 
та курсів для самостійного проходження. 

В сфері інтелектуальної власності пропонується безліч курсів, які охоплюють
тематику основ патентного права, авторського права, торговельних марок тощо.

Посилання на офіційні сторінки:

11

Посилання на офіційні сторінки:

Федерація торгово-промислових палат Індії, Індія 

Неурядова організація, яка пропонує безліч сертифікаційних онлайн-курсів з
інтелектуальної власності. Навчання проводиться на платній основі.

В сфері інтелектуальної власності пропонується курси, які охоплюють тематику
основ інтелектуальної власності, комерціалізації обʼєктів інтелектуальної
власності, а також ролі інтелектуальної власності в сфері фармацевтичних
досліджень і розробок тощо. 

12

https://michelsonip.com/free-course/
https://www.ficciipcourse.in/


 2.4. Навчальні програми та платформи: здобуття
неформальної освіти в сфері інтелектуальної власності в
Україні

 В Україні існує кілька освітніх платформ, що спеціалізуються на питаннях
інтелектуальної власності, пропонуючи доступ до курсів та навчальних
матеріалів. Ці ресурси охоплюють ключові аспекти, такі як основи
інтелектуальної власності, патентування, авторське право та торговельні марки
та розроблені для різних аудиторій, включаючи студентів, професіоналів та
підприємців.

 Освітні програми, що пропонуються на цих платформах, зазвичай включають
відеолекції, практичні завдання та семінари, що дозволяє учасникам не лише
засвоювати теоретичні аспекти, а й розвивати практичні навички, необхідні для
ефективного застосування знань у реальних ситуаціях. Навчальні матеріали на
платформах в основному надаються безкоштовно, однак доступ до деяких
курсів чи ресурсів може бути платним.

«Дія. Бізнес», Державна установа «Офіс з розвитку
підприємництва та експорту», Київ

Проєкт ініційований Міністерством цифрової трансформації України у лютому
2020 року, має на меті розвиток підприємництва та експорту в країні. Проєкт
включає онлайн- та офлайн-складові, що надають різноманітні ресурси для
підприємців, зокрема доступ до консультацій, навчальних програм, бізнес-ідей
та аналітики.

Oнлайн-платформа пропонує підприємцям серіали, довідники, кейси успішних
практик, безкоштовні консультації, а також платформи для залучення
інвестицій. Серед освітніх ініціатив виокремлюються вебінари, онлайн-академії
та проєкти, спрямовані на підтримку експорту і розвиток цифрових технологій.
Зокрема, представлені матеріали про інтелектуальну власність та її значення
для виходу на міжнародні ринки.

Офлайн-складова проєкту включає мережу центрів підтримки підприємців, що
функціонують у кількох містах України. У цих центрах надаються безкоштовні
консультації, проходять освітні події та надаються можливості для тестування
продуктів. Таким чином, Дія.Бізнес забезпечує комплексну підтримку для
українських підприємців, сприяючи їхньому розвитку в умовах сучасних
економічних викликів.

В сфері інтелектуальної власності пропонується «Гайд по реєстрації та захисту
інтелектуальної власності на Amazon» та вебінари на тему «Інтелектуальна
власність як основа виходу на міжнародні ринки».

01

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.instagram.com/tv/CfEgEJSoPDs/?igshid=YmMyMTA2M2Y%20(https://www.instagram.com/tv/CfEgEJSoPDs/?igshid=YmMyMTA2M2Y=)=
https://www.instagram.com/tv/CfEgEJSoPDs/?igshid=YmMyMTA2M2Y%20(https://www.instagram.com/tv/CfEgEJSoPDs/?igshid=YmMyMTA2M2Y=)=
https://business.diia.gov.ua/
https://www.facebook.com/diia.business
https://www.youtube.com/channel/UC5xPyWTtnMbdDYGYy2hs7Og
https://www.instagram.com/diia.business/


 «Вища школа адвокатури», Національна асоціація
адвокатів України, Київ.

Платформа пропонує широкий спектр навчальних програм та курсів для
адвокатів та інших фахівців у галузі права. Основними напрямками діяльності
школи є підвищення кваліфікації адвокатів, проведення тематичних семінарів,
тренінгів та вебінарів, а також підготовка майбутніх адвокатів до здачі
кваліфікаційних іспитів. Всі курси доступні як у форматі офлайн-занять, так і у
форматі онлайн-навчання, що дозволяє учасникам з різних регіонів України та
за кордону брати участь у навчальному процесі.

В сфері інтелектуальної власності пропонуються приймати участь у числених
заходах, зокрема:

навчальних курсах, як наприклад: «Право інтелектуальної власності»,
«Судова експертиза у сфері інтелектуальної власності»;
вебінарах, як наприклад: «Охорона інтелектуальної власності в умовах
воєнного стану: рекомендації для бізнесу»; «Національний орган
інтелектуальної власності: новий етап реформи», «Нові збори за дії, пов'язані
з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності».
онлайн-форумах, як наприклад, «Інтелектуальна власність: потенціал
відновлення України».

Посилання на офіційні сторінки:

«Legal High School», Київ

Це освітня платформа пропонує високоякісну підготовку з різних галузей
права, включаючи інтелектуальну власність. Формат навчання передбачає як
відвідування лекцій у сучасній лекторії, так і можливість дистанційного
навчання – за допомогою особистого електронного кабінету на сайті.

Платформа пропонує спеціалізовані курси, які охоплюють різні аспекти права
інтелектуальної власності. Курси орієнтовані на адвокатів, юристів,
підприємців, патентних повірених та інших фахівців, які прагнуть підвищити
свою кваліфікацію та отримати актуальні знання.

У рамках проєкту діє Школа з інтелектуальної власності, яка включає курси на
теми «Авторське право та суміжні права», «Торговельні марки та інші засоби
індивідуалізації», «Патентування», «Комерційна таємниця та ноу-хау»,
«Комерційний оборот об’єктів інтелектуальної власності», «Захист прав
інтелектуальної власності».

Посилання на офіційні сторінки:

02

03
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https://www.hsa.org.ua/
https://www.facebook.com/hsa.org.ua/
https://www.youtube.com/channel/UCCLGMFZ4UuI4h0g358i0SlA
https://www.instagram.com/hsaorgua/
https://www.instagram.com/europeanpatentoffice/
https://lhs.net.ua/shkola-z-intelektualnoi-vlasnosti/
https://www.facebook.com/legalhighschool/
https://www.instagram.com/legalhighschool/
https://lhs.net.ua/school/shkoly-ta-bloky/shkola-z-intelektualnoi-vlasnosti/
https://www.youtube.com/channel/UCNm3h2pgT9H-CS6ZvNiaAAw


04

05

«Online Law School», Львів

Це сучасна платформа для онлайн-навчання, що спеціалізується на підготовці
юристів у різних галузях права.

Платформа пропонує різноманітні курси та програми для юристів, адвокатів та
інших фахівців у галузі права. Курси охоплюють основні напрямки юридичної
практики та забезпечують учасників актуальними знаннями і практичними
навичками.

В сфері інтелектуальної власності платформа пропонує спеціалізований курс
«Право інтелектуальної власності», який складається з 10 модулів та охоплює
теми:

«Реєстрація торговельних марок в Україні та закордоном»,
«Охорона та захист промислових зразків, географічних зазначень»,
«Патентування», «Авторське право та суміжні права»,
«Інтелектуальна власність в ІТ»,
«Інтелектуальна власність у галузі мистецтва»,
«Договори у сфері інтелектуальної власності»,
«Оподаткування інтелектуальної власності»,
«Відповідальність за порушення права інтелектуальної власності»,
«Досудовий захист прав інтелектуальної власності»,
«Захист прав інтелектуальної власності в Інтернеті»,
«Особливості судових спорів у сфері інтелектуальної власності».

Посилання на офіційні сторінки:

«Projector», Київ 

Це сучасна освітня платформа, яка надає можливість отримати знання та
навички в різних творчих та технічних напрямках. Платформа пропонує
широкий спектр курсів та програм навчання для різних професійних
напрямків: 

дизайн інтерфейсу;
графіка;
розробка та наука про дані;

Навчання проводиться в онлайн та офлайн форматах. Онлайн-курси
дозволяють учасникам навчатися з будь-якої точки світу у зручний для них час.
Офлайн-курси проводяться у сучасних навчальних приміщеннях, де учасники
можуть безпосередньо взаємодіяти з викладачами та іншими студентами:
професіуми, курси, інтенсиви, відеокурси.

В сфері інтелектуальної власності платформа пропонує лекції з авторського
права.

маркетинг; менеджмент;
візуальне мистецтво;
реклама тощо.

28
Посилання на офіційні сторінки:

https://www.facebook.com/onlinelawschool.pro/
https://www.youtube.com/channel/UCfrKs4B6OFIsS8RPDKQNl2A
https://prjctr.com/
https://www.instagram.com/onlinelawschoolua/
https://www.facebook.com/prjctrcomua/
https://www.instagram.com/prjctr_institute/
https://www.youtube.com/channel/UCCbVKBEDIDHk_3BIfDox7HA


«ILTI-School», Харків

Освітня платформа, що спеціалізується на правових аспектах бізнесу в сфері
технологій, IT та в креативних індустріях. Ініціатива була створена спільно з
професором Корнельського університету США Чарльзом Уайтхедом. Заняття
проводять викладачі з Cornell Tech, Harvard Law School та Fordham Law School, а
також практики із США і України.

В сфері інтелектуальної власності платформа пропонує програму
неформальної освіти для представників креативних індустрій (Creative Law
Studios) та вебінари на теми: «Авторське право в цифрову епоху», «Як covid -19
вплинув на виконання ЗЕД-контрактів?», «Порушення прав на торговельні
марки у мережі інтернет».

Платформа пропонує кілька ключових ініціатив, зокрема: 

«ILTI-Accelerator» – програму інтенсивного розвитку компаній і технологічних
стартапів через менторство, консалтинг і залучення інвестицій; 
«ILTI-Research» – передпроектні і проектні дослідження, Legal Tech і
консалтинг з питань інформатизації й інтелектуальної власності, трансферу
технологій та інновацій, кібербезпеки і електронних послуг, штучного
інтелекту і віртуальної реальності, Інтернету речей і GameDev,
крипторегулювання і FinTech, венчурного інвестування і РРР, а також
проектів, які потребують нетривіальних рішень і експертизи

Навчання проводиться в Харкові, з можливістю дистанційного навчання для
учасників з інших регіонів. Проєкт функціонує в партнерстві з Національним
юридичним університетом ім. Ярослава Мудрого, Kharkiv IT cluster та Асоціацією
юристів України.

06

Посилання на офіційні сторінки:
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В Україні існує багато провідних освітніх платформ, які пропонують різноманітні
знання, проте тематика інтелектуальної власності  для різної цільової аудиторії
належним чином не розкрита. Це є суттєвим недоліком, оскільки знання в цій
сфері є важливими для підприємців, інноваторів та представників креативних
індустрій.

Включення напрямку інтелектуальної власності на цих платформах могло б
суттєво підвищити рівень обізнаності про правові аспекти охорони та
комерціалізації об`єктів інтелектуальної власності в різноманітних сферах
життєдіяльності. Це дало б можливість підприємцям ефективніше захищати свої
творчі рішення та інновації, що в свою чергу сприяло б зростанню економіки і
розвитку нових проєктів.

Таким чином, розширення програм, присвячених інтелектуальній власності, на
вже існуючих освітніх платформах стане важливим кроком для створення більш
конкурентоспроможного та інноваційного середовища в Україні. Це допоможе
зменшити порушення прав на інтелектуальну власність і стимулюватиме
розвиток творчого потенціалу країни.
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ПІСЛЯМОВА 

“ Представлені різноманітні ініціативи з надання доступу до онлайн-курсів на
онлайн-платформах сприяють розвитку неформальної освіти серед
зацікавлених осіб. Зокрема, різноманітність освітніх платформ, які пропонують
онлайн-курси, у тому числі й від офісів з інтелектуальної власності, свідчить про
підвищення зацікавленості у формуванні обізнаного суспільства, здатного
розуміти цінність інтелектуальної власності та ефективно управляти правами
інтелектуальної власності.

Провідні освітні платформи відіграють важливу роль, пропонуючи доступ до
якісних навчальних матеріалів, що охоплюють широкий спектр тем, пов’язаних з
інтелектуальною власністю. Це відкриває нові можливості для навчання та
підвищення кваліфікації фахівців у цій області, що є особливо актуальним в
умовах глобалізації та цифровізації економіки. Онлайн-курси з інтелектуальної
власності не лише забезпечують теоретичні знання, а й практичні навички,
необхідні для успішної діяльності в різних секторах економіки.

В Україні неформальна освіта у сфері інтелектуальної власності також невпинно
розвивається. Завдяки партнерству з міжнародними організаціями та
впровадженню сучасних освітніх стандартів, країна має можливість створити
ефективну систему навчання, що відповідатиме потребам ринку. Таким чином,
освітні платформи та онлайн-курси стають важливими інструментами для
підвищення обізнаності суспільства щодо інтелектуальної власності та сприяння
розвитку інноваційної культури в Україні.
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 Інформація про видання

Про що: про спеціалізовані курси з інтелектуальної власності, які пропонуються
різноманітними громадськими організаціями, закладами освіти, національними
офісами інтелектуальної власності тощо, для осіб, що зацікавлені у набутті
базових знань або підвищенні рівня професійної кваліфікації у сфері
інтелектуальної власності.

Для кого: для фахівців у сфері інтелектуальної власності, викладачів,
дослідників, студентів, вчителів та учнів, а також для кожного, хто зацікавлений
в отриманні знань з інтелектуальної власності.

Видання  має на меті висвітлення існуючих можливостей для навчання та
підвищення кваліфікації у сфері інтелектуальної власності на різних рівнях
освіти, а також сприяння поширенню інформації про можливості отримання
знань про інтелектуальну власність серед широкої аудиторії.

Видання розроблено та представлено з інформаційною метою.  За якість курсу
та його відповідність заявленій тематиці несе відповідальність організатор
курсу. Представлений перелік курсів та платформ не має вичерпного
характеру та не може розглядатися як офіційна рекомендація для підвищення
кваліфікації чи здобуття знань та навичок у сфері інтелектуальної власності
Державною організацією «Український національний офіс інтелектуальної
власності та інновацій».  

Інформація про навчальні курси та онлайн-платформи наведена з посиланням
на офіційні ресурси (сайти, офіційні сторінки у соціальних мережах)  
організацій, університетів, офісів з інтелектуальної власності, що їх пропонують.
Перед реєстрацією на навчальні курси, будь ласка, ознайомтесь з оновленою
та додатковою інформацією з першоджерела про курс. 

Видання розроблено командою Департаменту «Академія інтелектуальної
власності» державної організації «Український національний офіс
інтелектуальної власності та інновацій».  

Навчання впродовж життя: можливості безперервної освіти у сфері інтелектуальної
власності: інформаційно-довідкове видання / Частина 2. Освітні платформи та онлайн-
курси: неформальна освіта у сфері інтелектуальної власності. К. : УКРНОІВІ, 2024.           
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